



2018. február 16. • VI. évfolyam 6. szám

Ingyenes városi közéleti hetilap

zalaegerszegi 7 nap



Jelentős fejlesztés – Új épületszárnyal bővül az Izsák Imre Általános Iskola
A csaknem 123 millió forintos beruházás szerdán kezdődött el a csácsbozsoki városrészben **2. oldal**

Vidám hangulatban űzték el a telet



Azt igazán nem mondhatjuk, hogy a zalaegerszegiek nem tettek meg mindent annak érdekében, hogy elűzzék a telet. A havas eső és a röpködő minuszok ellenére húshagyókedden több száz kisgyermek és felnőtt gyűlt össze a Dísz téren, hogy a hagyományos farsangi felvonulással és Fánky Fesztivállal gondoskodjanak a tavasz mielőbbi beköszöntéről. Ötletes jelmezekben, jó hangulatban és finomabbnál finomabb fánkból természetesen idén sem volt hiány a rendezvényen. (Képes összeállításunkat az 5. oldalon találják.)

Plenáris ülésen tárgyalják a mézjelentést

Az egészséges méheknek az élelmiszeriparban döntő szerepük van, ugyanis az élelmiszeripar 76 százaléka, a zöldség-gyümölcságazat 84 százaléka a méhek általi beporzástól függ – jelentette ki a Fidesz európai parlamenti képviselője a mézjelentésről tartott zalaegerszegi sajtótájékoztatóján. (3. oldal)

Mária-zarándokút Zalaegerszegről

Az ősszel Zalaegerszeg is csatlakozott a Közép-Európa Mária-kegyhelyeit összekötő zarándok útvonalhoz. Múlt szombaton mintegy száz zarándok részvételével felavatták a Mária út Botfa és Búcsúszentlászló között frissen felfestett szakaszát. Hamarosan elkezdik felfesteni a botfai templomtól Csácsbozsokon át a nagytemplomig vezető szakasz turistajeleit. (Részleteket a 6. oldalon olvashatnak.)

Komplex bűnmegelőzési programok Zalában

A Színpadon a bűnmegelőzés elnevezésű komplex bűnmegelőzési program keretében mutatta be a Vigyázat, családok!!! című produkciót a Hevesi Sándor Színház társulata február 8-án Zalaegerszegen, a megyei rendőr-főkapitányság épületében. A Bal József rendezésében színpadra állított előadás elsősorban az idősebb, 65 év feletti korosztályhoz szól. A humorral átszótt, abszurd jelenetsor élményszerű formában mutatja be az idősekre leselkedő veszélyeket. Az előadáson szerzett információk, hasznos tanácsok abban segítenek, hogy az előadás nézői ne váljanak bűncselekmények áldozatává. (Írásunk a 7. oldalon.)

Szuperkamerák őrzik az egerszegi piacot

Immár négy, nagy látószögű szuperkamera szolgálja a Zalaegerszegi Piac tér biztonságát és védelmét. Az eszközök felszerelésére azért volt szükség, mert ismeretlenek számos alkalommal rongálták meg a területen felállított köztéri szobrokat, alkotásokat. Balaicz Zoltán polgármester az eseményen elmondta, úgy a köztéri szobrok megóvása, mint a hamarosan a területen épülő kézműves piac miatt és a vásárlók biztonsága miatt szükség volt a berendezések kiépítésére. (Bővebben a 7. oldalon.)

KÖZÉLET

Újabb orvosi rendelő szépült meg



Lassan befejeződnek a fejlesztések **6. OLDAL**

ÖTÓRAI TEA

Beszélgetés Kereki Judittal



Csaknem harminchét éves munkásságát ismerték el **9. OLDAL**


A TIT EGYESÜLET AZ ALÁBBI KÉPZÉSEKET INDÍTTJA:
Építő és anyagmozgató gép kezelője E-000803/2014/A001
Kisteljesítményű kazán fűtő E-000803/2014/A007
Gépkezelő hatósági vizsga
Tűzvédelmi szakvizsga
Munkavédelmi képviselők továbbképzése
TIT Egyesület 8900 Zalaegerszeg, Dísz tér 7.
Telefon: 30-477-6070 / 92-510-159
Nyilvántartásba vételi szám: E-000803/2014

Sikeres nyelvtanulás
brainturbo modern embereknek
A gyors nyelvtanulás
Nincs magolás, csak nyaralás! Előtte egy kis tanulás!
Élmény a nyelvtanulás a Brainturbo-val!
Gyors, hatékony, sikeres, a próbaóra ingyenes.
8900 Zalaegerszeg, Eötvös u. 6 10. B/II/3. • 30/409 56 52; 92/321 205
info@brainturbo-zalaegerszeg.hu • www.brainturbo-zalaegerszeg.hu

18 NEMZETI DOHÁNYBOLT
Nyitva: Vasárnap és ünnepnapokon
• Forró kávéitalok
• Minőségi szeszes italok
• Hírlapok, újságok
LOTTÓZÓ
ZALAEGERSEGEK, SZÉCHENYI TÉR 4.
(volt OMNIA kávézó, Ady-mozi mellett)
NYITVA TARTÁSI:
Hétfő – Csütörtök: 9-23
Péntek: 9-24; Szombat: 9-24
Vasárnap: 9-23



Kiváló ízek, vidám forgatag és jótékonyság

Farsangi felvonulással üzték el a telet a zalaegerszegiek

Ugyan az időjárás nem volt kegyes a megyeszékhelyi felvonulókhoz, ez nem tudta őket eltántorítani: idén is több százan öltöztek színes maskarákba, hogy aztán a főutcán végigvonulva, nagy csinnadrattával üzzék el a jó időt, teret engedve a tavasznak.



Jeges szél és havas eső fogadta azt a mintegy félezer kisgyermeket, akik a város óvodáiból, iskoláiból érkeztek – természetesen fülig érő mosollyal –, hogy részt vegyenek az immár hosszú évek óta hagyományos húshagyókeddi felvonuláson és Fánky Fesztiválon. Csatlakozott hozzájuk számos városi intézmény, családok, baráti társaságok, sőt, nem szakítva az eddigi évek szokásaival, a városvezetés nagyjá is kivonult a Dísz térre.

A szervező Nagycsaládok Zalaegerszegi Egyesülete és a Kvartélyház Kft. idén is kitétek magukért: a rossz idő ellenére kézben tartották a szórakoztató rendezvényt, de az elengedhetetlen farsangi fánkról is gondoskodtak, annak az öt nyugdíjasklubnak és két kereskedelmi egységnek a segítségével, akik idén is több ezer finomsággal várták a nagyérdeműt. Természetesen az idén is főszerepbe került a jótékonyság: a fánkvásár

teljes bevételét, csakúgy, mint az elmúlt esztendőben, idén szintén a szervező Nagycsaládok Zalaegerszegi Egyesülete vehette át. *Ruisz Cecília*, az egyesület vezetője elmondta, az összeget kirándulásra, kikapcsolódási lehetőségekre költik majd.

A főutcát betöltő színes, farsangi forgatag, a hangos télzés ugyan nem azonnal, de talán végül mégis megtette hatását, hiszen ha kedden nem is, de szerdán már láthattunk némi napsütést. Mindezeri hálásak lehetünk mások mellett a kis vikingeknek, fagyaltoknak, hercegeknek, királynőknek és vidám bohócoknak, akik, dacolva az időjárással, vállalkoztak a feladatra.

■ SÁRVÁRI VIKTÓRIA



Vidámságban idén sem volt hiány

FOTÓK: SERES PÉTER, IFJ. VIGH LÁSZLÓ